



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EDITAL
DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 033/2022-PMB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Do Edital:

Onde se lê: **2.2 – O valor máximo para a presente licitação é R\$ 8.280.502,96 (oito milhões duzentos e oitenta mil quinhentos e dois reais e noventa e seis centavos).**

Leia-sê: **2.2 – O valor máximo para a presente licitação é R\$ 8.308.691,29 (oito milhões trezentos e oito mil seiscentos e noventa e um reais e vinte e nove centavos).**

Do Anexo I:

Onde se lê: **Item 47 - SWITCH 48 PORTAS - TIPO 1 – 05 unidades - R\$18.081,67 total R\$ 90.408,35, item 53 - SWITCH 48 PORTAS - TIPO 02 – 04 unidades R\$46.270,00 total R\$ 185.080,00.**

Leia-sê: **Item 47 - SWITCH 48 PORTAS - TIPO 1 – 05 unidades - R\$46.270,00 total R\$ 231.350,00, item 53 - SWITCH 48 PORTAS - TIPO 02 – 04 unidades R\$18.081,67 total R\$ 72.326,68.**

Bombinhas, 14 de julho de 2022.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração